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MODEL ZANONILE.

Tcnto modcl JC Vclnu ]cdnoduchy 2 provedenl
Celd kostra s¢ /hotow % bambusovych “tyéek. - Pri’

"rozpfti asi 50 ——60 cm pOuélJCIHC na. pmdm hranul....

a zadni nosml\ (Lt,nto muaze byti téz z- ]asanu) ‘tydek::
prafezu asi 2 mm X 2'mm, Zebra o:néco slabsi;asi’

2 mny X 1 mm. -Zebra jsou: bud zeela rovnd, nebo; Jelf.'_
‘velml ncpaum, ‘zaklivena, vnéjsi konmce; nazad Vy-

bihajici musi miti vidy obracené zakrwem ‘nahoru:
jak je patrno z vykresu. .Kostra sc spojuje - obvy—"
lclym zplisobem a teprve kdyz je hotova, prohne se-

.zadni podélnik pontkud nahoru, ¢imZ se praveé. do-..
cili &roubovitého | zkrouceni lalokt.” Zadni. hranu:
tvoli -silnd - nit. Pohhujcmc silnym”- pergamcnovymf'
papirem na svrehni strand. Doprostied predni’‘hrany
'se plipevni slabym -dratkem- pl‘lt(,.c .q, lcouselc olova,
"neb- Zeleza, Sroub a pod., jejiz velikost se. musiiur-.
&It L}.\‘JSH}O, tal, aby klou'?avy let byl velmi plochy

a bez vin. Pri 1)1'11\1‘3111 Jetu: je. pritéz. prilis.. velka;
pii vinitém letu mala.*Ov$em nesmi se zapomenouti,

o plocha ma vellcou, ryc:hlost a ze tedy- trva urditqu.

dobi, nez po odstartovani: pitkrym Idesanim- tito
dostatccnou 1‘ychlost Z].Sl\d ‘aby-teprve potom- mohla.,
prejiti ve svij.normalni l\louZ'wy let.- Ulohu-véech”
kormidel zastavaji zde vngjsi, nazad vybihajict. kon-
ce. "Pri soublasném zaktivovani’ nahoru nebo . 'dold”

' pusobl ]dko V}Ibl\OVL konmdlo Jkfivené. nesouhlasnc_‘
plsobi- zaroves jako- smérové kormidlo. Pfi. letu.'v-.

kr uhu ma vzdy ten lalok;: letery ‘sc- Il'lC]lel na vmtrm .

strand draby, vétsi:zaldiveni: vzhiuu, Tin': mwuncg_

niodel’ ‘nabidifi na- l\ruhovy let, nebo opaénym. po-:

s stupem seiiditi let pFimy. TyLo modely jevi zvlabty

vellou stabilitu a schopnost pldchLLm v ndra.covcm.

Cvetru,
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